
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah :  SMPN 3  Delanggu 

Mata Pelajaran :  Ilmu Pengetahuan Sosial (IPS) 

Kelas/Semester :  IX/2 

Materi Pokok :   

Sub-Materi :  Globalisasi 

Alokasi Waktu :  10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Melalui Discovery Learning peserta didik dapat menjelaskan pengertian, dampak, dan upaya menghadapi 

globalisasi dengan mengedepankan rasa ingin tahu, tanggung jawab, disiplin, dan mandiri selama proses 

pembelajaran. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Discovery Learning  

TAHAP 

PEMBELAJARAN 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 

ALOKASI 

WAKTU 

A. Kegiatan Pendahuluan 2 menit 

Pendahuluan 

(persiapan/ 

orientasi) 

Guru menyampaikan salam dan mengkondisikan peserta didik.  

Apersepsi Guru menyampaikan judul materi yang akan dibahas, tujuan 

pembelajaran, model pembelajaran yang digunakan, dan teknik 

penilaian. 

 

Motivasi Guru memotivasi peserta didik untuk terus bersemangat dalam 

belajar. 

 

B. Kegiatan Inti   (6 Menit) 

1. Pemberian 

rangsangan 

(Stimulation)  

Peserta didik menyaksikan dan mengamati gambar tentang 

Globalisasi 

 

2. Pernyataan/ 

Identifikasi 

masalah 

(Problem 

Statement)  

Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 

mengidentifikasi sebanyak mungkin masalah yang berkaitan dengan 

materi.  

 

3. Pengumpulan 

data (Data 

Collection)  

Peserta didik diberi kesempatan untuk mengumpulkan (collection) 

berbagai informasi yang relevan, yaitu membaca Buku Siswa untuk 

menjawab pertanyaan yang telah diidentifikasi. 

 

4. Pengolahan data 

(Data 

Processing)  

Peserta didik mendiskusikan, mengolah data yang ditemukan, 

menyusun langkah-langkah penyelesaian, dan menuangkannya pada 

lembar jawaban dalam LKPD. 

 

5. Pembuktian 

(Verification)  

Peserta didik menyajikan hasil telaah   

6. Menarik 

simpulan/ 

generalisasi 

(Generalization)  

Dengan bimbingan guru, peserta didik membuat kesimpulan 

berkaitan dengan materi. 

 

C. Kegiatan Penutup  (2 Menit) 

1.  Peserta didik menyimpulkan kebermanfaatan pembelajaran yang telah dilakukan. 

2.  Guru bersama dengan peserta didik melakukan refleksi dari pembelajaran dan 

menginformasikan kepada peserta didik untuk mempelajari materi yang akan dibahas di 

pertemuan berikutnya. 

3.  Mempersilakan peserta didik untuk berdoa dan memberi salam. 

 

C. PENILAIAN  

1.  Penilaian Sikap: observasi kedisiplinan dan keaktivan dalam pembelajaran. 

2. Pengetahuan: 

1) Jelaskan pengertian dari Globalisasi ! 

2) Jelaskan masing-masing lima dampak positif dan negatif dari Globalisasi ! 

3) Jelaskan lima upaya dalam menghadapi globalisasi ! 
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